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1.- Un modelo sencillo de crecimiento celular postula que, si W (t) es el peso de una, célula‘,
entonces se cumple

aw
dt

a) Resuelve la ED sabiendo que W(0) = 1 ngr, y que el peso se duplica en los 3 primeros diag.
¢Quién es k = 17 ;Cudnto tiempo se necesita para que la célula llegue a 8 ngr?

=kW??  para cierta constante k > 0. ()

b) Suponer que k = 04 y que bajo cierto medicamento la célula pierde un 20% de su masa
cada dia. Formula una ED en este caso, determina el tamafio a largo plazo y esboza la grafica.

c) El modelo anterior se basa en el supuesto de que la velocidad de crecimiento dW/dt debe ser
proporcional al drea de la membrana celular (dado que la célula se alimenta a través de ésta).
Si la célula tiene forma de esfera, ;jsabrias justificar por qué se cumple la ED (%)?

Nota: 3’5 puntos
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2.- Tenemos una reaccion reversible A + B == 2X, de la que se sabe k; = 4 y se desconoce k,.
k2

Experimentalmente observamos que cuando A(0) = 3, B(0) = 4 y X(0) = 0, entonces a largo
plazo se alcanza X, = 4.

a) Formula una ED para la cantidad de producto X (t)

b)Determina el valor de ko, Ay y Beg, y esboza la gréfica de A(t), B(t) y X (t).

c) Utiliza la férmula de Euler con paso h = (/01 para estimar el valor de z(0'03) en la, ED

dw =(4—-z)(24—2), conz(0)=0. »
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3.- Durante cierto proceso inflamatorio el cuerpo acumula liquido en un tejido a un ritmo
aproximado de 1 ml/min. Cuando el volumen de liquido acumulado alcanza los 50 ml, iniciamos
un proceso de drenaje a un ritmo de 2 ml/min. Deseamos determinar z(t) = mgr de cierta toxina
acumulada en el tejido, sabiendo que cumple la ED

: 2x(t)
70 =6~ 5y

a) Resuelve la ED, si inicialmente z(0) = 50 mgr.

b) Encuentra una férmula para g(t) = concentracién de toxina en el tejido (en mgr/ml) tras ¢
min, y esboza su grafica.

c) {Cudl es la concentracion de toxina del liquido entrante? ;Puede ser ¢(t) = 8 mgr/ml?

Nota: 3 puntos
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